

“六大提升” 打造组织建设“升级版”

本报讯 3月19日,伊川县为新成立的34家非公企业党组织集中授牌,并为该企业支部赠送党旗、党徽、《党章》和党建读本等资料。这是该县全面提升基层党组织建设的一个缩影。今年伊川县委确定的“基层党组织建设提升年”,该县将通过实施“六大提升”活动,全力打造基层党组织建设“升级版”。

提升县乡村党建水平。在农村,该县深入开展“村村竞赛、村村整顿、村村提升”活动,逐步形成“一村一品、一乡一特”的农村基层党建新格局;在乡镇,该县围绕“三大攻坚”“六大工程”等中心工作,开展“比奉献、比作为、比落实、比提升”活动,激发党员干事创业热情;在县直机关,该县以创建“基层满意、企业满意、群众满意”机关为目标,深入开展“三

满意、争先锋”活动,改进党员干部工作作风,大力推进机关党建品牌化建设。

提升后进村整顿实效。该县在坚持落实“三个一”走访工作机制和“四帮一联建”工作措施的同时,对整顿不彻底的后进村,坚决做到帮扶资金不减少、涉农项目不停滞、驻村工作组不撤离、党员培训不间断,建立规范化运转、党员干部定期集中培训、环境卫生保洁、产业发展等四项机制,努力实现后进村转化升级率100%,确保“整顿一个、达标一个、发展一个、提升一个”。

提升非公企业党建活力。该县继续深化“四联四促”工作法,积极开展“三赠三送”活动,通过单独建、联合建、挂靠建、派员帮建等方式建立党组织,实现党组织和党的工作全覆盖;大力实施

“旗帜引领”工程,深入开展“红旗车间、红旗班组、红旗岗位”创建活动,促进党组织作用发挥,实现党建工作与企业发展的双赢。

提升社区服务群众能力。该县坚持组织机构设置、规章制度制定、队伍作用发挥、阵地设施配套“四个到位”,深入开展“幸福之家”创建活动,实现社区管理达标率100%;充分发挥党员示范带头作用,为群众提供公益服务、互助服务、志愿服务、专业服务等各种特色服务项目,实现社区建设与服务管理全覆盖。

提升党员干部队伍素质。该县围绕学习贯彻党的十八大精神,集中开展好3月和9月两个“党员干部集中培训月”活动;加快推进党员教育上互联网、上电视、上手

机“三屏合一”工作;做好党员教育、管理、监督和服务工作;全面推行村干部和村党组织书记年度目标承诺、任期目标承诺、廉政承诺“三项承诺”制度,确保推行率达100%。

提升村级工作规范标准。该县以“组织健全、制度完善、阵地规范、活动有序”为目标,扎实推进村级组织阵地规范化建设;进一步完善党组织“三会一课”制度,每月6日前及时做好“三务”公开,坚持重大事项运用“四议两公开”工作法,建立健全财务管理、“一事一议”等制度;大力实施党员“创业先锋”工程,打造“支部+合作社+基地”模式,引导党员带头参与农业产业结构调整,积极发展特色产业基地,带动群众发家致富。(史兴奎 朱志刚)

人大代表调研 特种设备安全情况

本报讯 锅炉、液化气瓶、压力管道、电梯、起重机械、大型游乐设施……日前,伊川县人大常委会组织驻伊市人大代表和部分县人大代表对全县特种设备安全情况进行调研,与对特种设备安全负有直接责任的县质监局工作人员进行座谈。

当天上午,在县质监部门工作人员陪同下,人大代表们对河南龙泉铝业有限公司起重机和压力容器、倚林家园电梯、杜康酒厂锅炉、万家乐燃气公司储气装置等特种设备运行使用情况进行调研。

调研结束后,代表们对县质监局去年在全市质监系统五个分项和一个综合考核中均获第一名的优异成绩予以肯定,对省级铝材质检中心项目落户伊川表示祝贺,同时要求县质监局做到应管尽管、应检尽检,继续做好特种设备监管工作,助力伊川经济健康快速发展。

(周中强 董春晖 徐钦伟)

伊川表彰道德模范 和“身边好人”

本报讯 近日,伊川县委宣传部、县文明办组织召开2012年度道德模范和“身边好人”评选结果新闻发布会,对5名县道德模范和40名“身边好人”进行表彰。

近年来,伊川县广泛深入开展公民思想道德建设系列活动,开展了学雷锋志愿服务等活动,开办了道德讲堂和道德论坛,举办了文明标兵、文明家庭和好媳妇、好公婆评选活动,涌现出一大批先进人物。

此次被评为县道德模范的有楚孟霞、董晓利、李茹香、胡发生、李社军等5人;获敬业奉献类“身边好人”称号的有许俊昌、杜晓丹、杨晓燕、张淑珍、赵铁灿、周晓庆、吴要宽、李素霞、姚忠立、温杰、赵君霞、范国辉、吴巧荣、王毅鹏、李伊方等15人,获孝老爱亲类“身边好人”称号的有张现通、谢自中、李素珍、董丽、李丽萍、王红武、高少群等7人,获诚实守信类“身边好人”称号的有牛少康、马柏成、曹发宏、林利强、苗灿民、王海涛等6人,获见义勇为类“身边好人”称号的有赵利科、代俊峰等2人,获助人为乐类“身边好人”称号的有刘利伟、张朝辉、刘乐尧、钟灵伟、宋群祥、闫社周、姜治国、赵从侠、许峰北、石媛媛等10人。

(邵晓静)

伊川县 文化中心开建

本报讯 3月21日上午,伊川县隆重举行文化中心奠基仪式。

伊川县文化中心位于滨河新区致远桥西、快速通道东侧,占地226亩,总建筑面积8.85万平方米,是集图书馆、文化馆、博物馆、演艺馆、广电演播中心等于一体的多功能社会文化事业项目,计划于2014年3月主体工程完工。

该中心建成后,不仅将从整体上提升伊川县的文化建设水平,显著改善全县的公共文化服务体系,而且将进一步带动伊川县经济和社会各项事业发展,形成滨河新区与县区互动发展的“双飞翼”格局,对推动伊川县文化事业发展、丰富群众文化生活具有重要意义。

(邵晓静 杜亚静)



辛勤筑巢引凤来

一排排漂亮的标准化厂房,一条条笔直的道路……随着深新隆、天亮电子等一批高科技企业进驻,伊川县高起点规划、高标准建设的产业集聚区规模不断扩大,将对伊川县向工业化、城市化、现代化快速发展发挥重要作用。

图为伊川县产业集聚区标准化厂房一角。

本报特约记者 周中强 摄

读家



14 铁腕出击

对于处理本国地主与贵族矛盾的问题,商鞅和秦孝公的想法一样:先以利诱,再用铁腕政策驱赶,如果还不就范,就将反对者的肉体消灭。

变法的设想者是商鞅,执行者也是商鞅。秦孝公把改革所必需的权力都交给了他,从此深居简出,给商鞅最大的权威和施展空间。

提起商鞅变法,让人们想起一

个很熟悉的故事。

据说,商鞅在颁布新法之前,命人在秦国都城南门外竖起一根三丈长的大木,木旁边贴了一张布告,布告上说:谁能将此木从南门搬到北门,可以得到十金的赏。

消息很快传开了,看热闹的人将大木围得里三层、外三层,人们交头接耳、议论纷纷,充满怀疑地说:“这木头最多二十斤,成年人都搬得动。从南门搬到北门,不过三里路程,搬过去就得十金,天底下哪有这样的好事呀?”

围观的人很多,就是没有人去试一试。两天之后,木头边又贴出了一张新布告,赏变成了五十金。

如此一来,人们更疑惑了。一直到晚上,有个小伙子鼓起勇气,扛起木头到了北门外。看见小伙子手捧五十金,高兴得又蹦又跳,看热闹的人眼红了,后悔这么简单的事情,当初自己为何不试一试呢?

这件事很快就传遍了秦国的每一个角落。大家都说:“左庶长说话算数,说到做到。他的话,是金科玉律啊!”

俗话说:“民无信不立。”商鞅立木取信,给世人传递了一个强烈的信号:言出必有信,令出必有行。这是他日后变法能取得成功的良好开端。

商鞅很快就公布了第一批变法

的法令,其中主要内容包括废除井田制、允许私人买卖土地、奖励耕战、取消世袭制度、建立保甲制度、严禁私斗等。秦国的百姓在变法中得到了实实在在的好处,于是真心拥护起新法来,而贵族、宗室、官僚阶层表面上虽不敢以身试法,却在背后使绊子。

这一天,举行立骊公子为储君的祭祀仪式,太子驷本人竟迟到了,并且还胡言乱语,说不肯当太子,还说秦孝公中了天狗星的蛊惑。

其实,这是秦国权贵策划的一个阴谋,他们利用太子年幼无知,给商鞅出了个大难题。因为他们知道,这件事如果出在其他人身,就有杀头的危险。

太子当时只有十三岁,按照秦国新法,不能施加刑罚。但是,如果不处罚太子,又如何面对气势汹汹的反对者呢?

商鞅知道有人捣蛋,他要很好地处理这件事,要让幕后推手付出代价,而且是沉重的代价。于是他去找秦孝公,取得了秦孝公的支持。

当天,商鞅就公布了太子违法案的处理结果,最终,负责监督太子行为的老师公子虔被处以斩去左足之刑;负责给太子传授知识的老师公孙贾被处以黥刑,即在脸上刺字;祝庆因选择仪式日期不当贻误了祭祀,且妖言蛊惑人心,被处以斩首之刑。



19 妙用夸张

夸张是一种常见的修辞手法,指为了启发听者或读者的想象力和加强所说的话的力量,用夸大的词语来形容事物。李白的诗句“白发三千丈,缘愁似个长”就是夸张的经典之作。夸张不仅可以极力渲染悲伤的情绪,也可以用来制造幽默的效果。

夸张式幽默不是如实表述,也不是比喻,你要想获得幽默效果,必

须努力把夸张一法使用得荒诞、离奇,你的夸张越是耸人听闻,就越能制造出喜剧效果。

美国现实主义文学大师马克·吐温一次乘车外出,火车开得很慢。当查票员过来查票时,马克·吐温递给他一张儿童票。查票员见他钻空子,买儿童票乘车,便故意嘲讽道:“我还真没看出你是个孩子呢!”马克·吐温不温不火地回答:“当然,我现在已经不是孩子了。不过,这是因为你们的火车开得太慢,我买票上车的时候还是个孩子哩!”

马克·吐温把火车的缓慢程度极度夸张,用以回查票员丢来的讥讽,让人不禁为之捧腹。

如果你在生活中也遇到了想要回避的问题,不妨丢给对方一个夸张的、不着边际的回答,可以机智巧妙、诙谐幽默地转移话题,使大家在愉悦的情绪中对关键问题一笑之后跳过。

夸张的方法随处可见,但在你夸张之时必须抓住事物的特征,然后用夸张的方法加以形象化的表达,这样才能产生幽默效果。

举个例子,公司里的女同事很吵,男同事有些不满地说:“两个女人就等于上千只鸭子。”隔天,这个男同事的女友来找他,女同事笑着揶揄:“嗨,外面有五百只鸭子来找你!”这是很有趣的夸张,等于把男

同事亲手做的“茧”,反手“缚”在了他女友身上。

用夸张的方法来制造幽默,离不开丰富的想象力。生活中很多幽默的成功运用,就在于在关键的地方,用语言进行恰到好处的夸张。你的想象力越丰富,夸张得越离谱,幽默的意味就越浓。具有卓越想象力的人,常用这种平常的修辞方法,制造出令人惊叹的幽默效果来。

譬如,有人和你吹牛,说他爸爸的工厂有一种制造香肠的机器,那机器很神奇,只要把猪挂在机器的一边,然后转动机器的手柄,香肠就可以自动从机器的另一边一条一条地转出来。这时,你大可不必和他争论,倒不如面不改色地回敬他一句:“这有什么了不起?我也有那机器,而且比你爸爸的先进。我们做出的香肠如果不合口味,可以把香肠放在机器的一边,然后倒转一下机器的手柄,那么机器的另外一边就会爬出原来的那头猪!”

这是一个很有想象力的回答。本来,对方的话语就足够夸张了,但我们的话带有更加明显的荒谬性,从而使整段话的性质发生了变化,幽默效果也就随之而生了。而且,就是因为你的话语足够荒谬,才会脱离了吹牛皮的嫌疑,上升到幽默的高度。

不限车型、不限排量、不限价位……只要不是改装车
百米冲刺,谁更牛!
只赢你0.1秒 算我输
不服,就放马过来,挑战百米冲刺王!
活动时间:4月14日

www.c4l.dongfeng-citroen.com.cn
www.dongfeng-citroen.com.cn

东风雪铁龙 C4L 向前的力量

洛阳市豫龙汽车销售服务有限公司 地址:洛阳市九都东路11号名车苑内 电话:0379-63992222

C2 C5 C4L 世嘉三厢 世嘉两厢 新爱丽舍三厢 新爱丽舍两厢

CITROËN
CREATIVE TECHNOLOGIE
人性科技 创享生活